



## 商河通用机场开建,明年底运营

### 规划中的市域铁路通过这里,届时到济南主城区仅需半小时



济南商河通用机场效果图

#### 相关链接

### 五年后济南将有7座通用机场

通用机场是指专门为民航的“通用航空”飞行任务起降的机场。属于民用航空机场的一类,民用航空机场包括通用航空机场和民用运输机场。通用航空机场是专门承担除个人飞行、旅客运输和货物运输以外的其他飞行任务,比如公务出差、空中旅游、空中表演、空中航拍、空中测绘、农林喷洒、公众救援、飞行培训、航空体验等飞行任务。

根据民航局《通用机场分类管理办法》,通用机场根据其是否对公众开放分为A、B两类。

A类通用机场是指对公众开放,允许公众进入以获取飞行服务或自行开展飞行活动的通用机场。A类通用机场分为3级,A1级通用机场指含有使用乘客座位数在10—20座的航空器开展商业载客飞行活动的通用机场。B类通用机场指不对公众开放的机场。

据悉,商河机场是《山东省民用机场布局规划》布局的通用机场之一,济南还将建设高新、章丘、历城3个A1级通用机场。目前,济南已有平阴2座通用机场、雪野通用机场。到2025年,济南将拥有7座通用机场。

本报6月28日讯(记者 王瑞超 陈伟) 28日,济南商河通用机场民航专业工程举行开工奠基仪式,标志着距山东省省会城市最近、级别最高的通用机场建设迈出实质性步伐。据悉,机场将于2021年底投入运营。

济南商河通用机场位于商河县玉皇庙镇,距商河县城20公里,距主城区50公里,南邻济阳区和新旧动能转换先行区,是山东省3个A1级(载客10人以

上20人以下)通用机场之一。规划中的市域铁路将通过商河通用机场,届时到济南主城区仅需半小时。

该项目由中铁十四局三公司承建,将新建1条长800米、宽30米的跑道,按飞行区指标为2B;新建2条垂直联络道,用于连接跑道和机坪;停机坪及附属设施72720平方米;新建综合业务楼、塔台、机库、机场专业楼、生活服务中心和经营业务

用房等保障用房约4万平方米。机场总用地538.8亩,概算总投资5.78亿元。

济南商河通用机场是《山东省民用机场布局规划(2018—2035)》确定的近期建设项目,是2020年度济南市重点项目之一。机场功能定位为山东省航空应急救援指挥中心、山东省及济南市警用航空指挥中心、山东省低空空域运行管理中心、山东省低空信息数据综合

处理中心、山东省低空飞行服务中心,逐步构建以济南商河通用机场为主基地,覆盖全省的航空救援、低空监视、警用航空三大网络和服务体系。

商河通用机场建成后,将瞄准疏解枢纽运输机场的非核心业务,对接济南市“北跨”战略,在交通运输、社会公共服务、通用航空消费、航空飞行培训、工农林生产作业等方面发挥重要作用。

# 长城炮:事业上的伙伴,生活中的益友

## 专访长城炮车主李继亮



6月16日,是个喜庆日子,对于李继亮来说,更是个好日子。这天,等了一个月的长城炮新车钥匙终于交到了他的手中。这台四驱舒适型的乘用车,是他家里的第二台车。“有了它,家里那台SUV可以闲置了。”言语间,处处透着李继亮对新车的喜爱。已过而立之年的李继亮,事业稳定,家庭幸福美满,长城炮的加入,让这个奔跑在打拼路上的山东汉子,多了一个事业上的伙伴,更燃起了他对于家庭生活的责任与激情。

### 买车时心血来潮 开车时心潮澎湃

“我和朋友同时到4S店看的车,本来打算一块置换的,结果我还是冲动了一把。”提及这次买车,李继亮称之为冲动消费。“第一次看到展车就心血来潮。”李继亮直言,“之前也没考虑过买皮卡,不过看到长城炮的第一眼,我就决定了,买它!”

虽然提车只有短短的一周时间,李继亮却对长城炮褒奖有加,“之前对于皮卡的概念就是工具车,长城炮无论外观内饰还是驾驶舒适度,都颠覆了我对于皮卡的认知。”其实,像9英寸触摸屏、真皮座椅、前排座椅加热、自动空调、可开启天窗等乘用车配置,如今在长城炮乘用车上都已经成为了标配。

此外,长城炮还是国内首款搭载多连杆后悬架,以及首款搭载8AT变速箱的皮卡,兼具了皮卡的实用性和乘用车的舒适性。“前几天拉了个高速,没想到长城炮这么稳,这么扎实,车内噪音也不大,开起来比家里那辆SUV舒服多了。”回忆起最近的驾驶感受,李继亮表示,“2.0T的动力平时足够用了,我平时走非



铺装路面比较多,长城炮底盘高,操控性也不错,过一些坑洼路面非常轻松。”

### 漂亮的不像皮卡 冲动消费过后是真爱了

“见到新车,感觉这一个月没白等,冲动的也值了,长城炮实在是漂亮的不像一台皮卡。”李继亮对于新车的外观设计表示很惊喜。乘用车中网采用粗壮的镀铬装饰条,配合两侧精致的LED鹰眼大灯,并搭配肌肉感十足的车身线条,颇具美式车型风范。作为

一个地地道道的山东汉子,这种硬派造型深得李继亮的心。

“不像以往的皮卡,老感觉是个货车,开这车出门,反而感觉挺有面子。你能想象一个皮卡车前后都用LED灯光吗?还有无钥匙进入,一键启动,多功能真皮方向盘,换挡拨片……”李继亮如数家珍似的向笔者介绍他的新车。

李继亮选装的是全黑内饰,他说这样既显稳重还耐脏。“咱们手能摸到的地方都是软的,一些皮质用料也挺显高档的。”对于这套内饰,李继亮表示满意,“真的很佩服长城设计师,能把一辆皮

卡设计的既好看又实用,像这个大屏,游艇式的电子档杆,很难想象这是一辆皮卡车的内饰。”

### 车挺好 期待和家人的每一次旅行

挺好,不错,这是整个采访过程中李继亮对于长城炮最多的评价。这位朴实的山东汉子对于爱车没有多么华丽的赞美辞藻,操着一口地道的济南话,用最简单的“挺好”表达了对新车的喜爱。

之前忙于工作,能陪家人的时间比较少,对此,李继亮总感觉愧对于家人,“我们干工程这行,忙起来没早没晚的,能带家人出去旅行更是奢侈。”不过,长城炮的加入,又燃起了他

对于生活的热爱与激情,开着长城炮去旅行成了他日程表中的必选项。

“从没想过自己能买一辆皮卡,不过长城炮确实给带来了更多可能。”李继亮坦言,“我很喜欢那句广告语‘让皮卡流行起来’,长城炮,让我带着家人去旅行的想法变得现实起来。”

今年,李继亮迎来了他人生中第二位小公主的降临,对于未来,他充满了更多期许。“孩子是家庭的传承,多了一个孩子就多了一份责任,我想给到她们最好的生活。”对于家庭,李继亮选择了回归,“我很期待开着这辆长城炮,拉着帐篷,烧烤架,带着两个女儿和家人去郊游的那一天,也更期待未来和家人的每一次旅行。”

(文/陈颖)

